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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε τον Δεκέμβρη του 2023 από την Πρωτοβουλία
υπεράσπισης διωκόμενων αγωνιστών/-τριων σε σελίδα συλλογής οικονομικής ενίσχυσης.

Περιεχόμενο

Στηρίξτε τους συλληφθέντες συντρόφους μας, στηρίξτε την αντιφασιστική αντίσταση στην κύπρο

Στην κύπρο υπάρχουν πολλές εθνοτικές και θρησκευτικές κοινότητες. Οι δύο μεγαλύτερες είναι η
ελληνόφωνη κυπριακή κοινότητα και η τουρκόφωνη κυπριακή κοινότητα. Υπάρχουν επίσης, πολλές
κοινότητες μεταναστών και μεταναστριών εργατών/-τριών, όπως και σε όλη την ευρώπη.
Παράλληλα, υπάρχει έντονο πρόβλημα με τον εθνικισμό και το ρατσισμό. Οι φασίστες έχουν
αποκτήσει αρκετή ισχύ λόγω του ότι το αντιαποικιακό αντάρτικο ενάντια στην αγγλία οργανώθηκε
κυρίως από ελληνόφωνους κύπριους εθνικιστές (ΕΟΚΑ) και στη σύγχρονη εκδοχή τους, οι
νεοφασίστες συχνά εκμεταλλεύονται αυτή την παρακαταθήκη. Επίσης, λόγω του ότι, μετά τα
τραγικά γεγονότα του 1974, το μισό νησί ελέγχεται από τον τουρκικό στρατό και το άλλο μισό
ελέγχεται από το κυπριακό κράτος με τα δύο κομμάτια να διαχωρίζονται με σύνορα, ενώ ύπαρχει
έντονη στρατιωτική παρουσία. Πιο συγκεκριμένα εκτός από τα δύο αυτα καθεστώτα έχουν
στρατιωτικές βάσεις: ο αγγλικός, ελληνικός, τα ηνωμένα έθνη (un). Επίσης, κάποια μικρά κομμάτια
της κύπρου βρίσκονται υπό την πραγματική κατοχή της αγγλίας κυρίως για στρατιωτικούς σκοπούς
και το νησί ήταν ανέκαθεν έρμαιο δυτικών γεωπολιτικών συμφερόντων.

Δεδομένου της περίπλοκης κατάστασης και σε συνδυασμό με τις αφίξεις των ξενιτεμένων, οι
φασίστες έχουν αναπτύξει μια έντονα επιθετική στάση απέναντι στους μετανάστες και τις
μετανάστριες. Τα πογκρόμ, οι επιθέσεις και κλοπές είναι μερικά παραδείγματα που διαδραματίζονται
κλιμακωτά, με τις πλάτες του κράτους. Το ίδιο κράτος δυσκολεύει τη ζωή των μεταναστών και
μεταναστριών με την γραφειοκρατία, ενώ ταυτόχρονα οι δύσκολες συνθήκες που αντιμετωπίζουν
τους αφήνουν εκτεθιμένους προς εκμετάλλευση από το κεφάλαιο.

Στις 16 Ιουνίου, το επίσημο φασιστικό κόμμα της κύπρου, ΕΛΑΜ (National Popular Front), οργάνωσε
πορεία ενάντια στους μετανάστες και τις μετανάστριες. Δύο μέρες μετά το πολύνεκρο ναυάγιο της
Πύλου δεν ντράπηκαν να κάνουν πορεία, ουσιαστικά επί πτωμάτων. Την ώρα της πορείας, άτομα
μπήκαν μέσα στα γραφεία τους, πήραν έναν υπολογιστή, αναστάτωσαν το γραφείο του αρχηγού τους
και φεύγοντας ζωγράφισαν δύο κυκλωμένα άλφα στον τοίχο.

Δύο εβδομάδες μετά, η αστυνομία συνέλαβε συντρόφους μας. Η αστυνομία στηρίχθηκε σε
φωτογραφίες και πληροφοριοδότες για να στήσει μια δικογραφία ενάντια στους συντρόφους μας. Η
αστυνομία όμως, δεν σταμάτησε εκεί. Λόγω του ότι η δικογραφία που έστησε είχε πολύ αδύναμα
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στοιχεία, αποφάσισε να στήσει και μία έρευνα για τρομοκρατική οργάνωση. Προσπαθούν να μπλέξουν
τους συντρόφους μας σε μια τρομοκρατική οργάνωση χωρίς καν να υπάρχουν “τρομοκρατικές”
δράσεις ή τάσεις. Οι δικαστικές αρχές στηρίζουν τους μπάτσους σε αυτή την προσπάθεια να μας
τρομάξουν και να καταστείλουν τους ανθρώπους του κινήματος. Αυτή η προσπάθεια καταστολής
είναι προσπάθεια να γίνει το “antifa” τρομοκρατική ταυτότητα ώστε να μπορούν πάνω μας να κάνουν
ότι θέλουν χωρίς κανένα νομικό όριο.

Εμείς ξέρουμε όμως ότι δεν υπάρχουν μεγαλύτεροι τρομοκράτες από τους φασίστες και την
συνοριακή αστυνομία, και δεν υπάρχουν μεγαλύτερα θύματα τρομοκρατίας από τους μετανάστες και
τις μετανάστριες που έρχονται για δουλεία. Δολοφονίες, ληστείες, βιασμοί, εκφοβισμός, εγκλεισμός,
καταστροφή περιουσίας είναι πιθανά ενδεχόμενα για ένα μετανάστη/-τρια που έρχεται στην Ευρώπη.
Αυτό αποδείχθηκε από τα πρόσφατα πογκρόμ, όπου οι φασίστες με την ξεκάθαρη ανοχή της
αστυνομίας, χτύπησαν και τραυμάτησαν κόσμο, κατέστρεψαν τα μαγαζιά και τα σπίτια του, απλώς
επειδή είναι ξένοι και φτωχοί.

Όλη αυτή η διαδικασία σύλληψης έχει ανεβάσει τα δικαστικά κόστη των ανθρώπων πολύ. Βοηθήστε
μας να στηρίξουμε τους συντρόφους μας και να φωνάξουμε πως:

Ο ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣ ΚΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ

ΚΑΙ ΟΤΙ Η ΜΝΗΜΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΦΑΣΙΣΜΟΥ ΔΕΝ ΣΒΗΝΕΙ

Πρωτοβουλία υπεράσπισης διωκόμενων αγωνιστών/-τριων

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Πρωτοβουλία υπεράσπισης
διωκόμενων αγωνιστών/-τριων (Ομάδα), Ηλεκτρονικά Άρθρα, Κρατική Καταστολή, Δεκαετία
2020-2029, 2023, Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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